


 

Nasce nel 1947 la prima enoteca della Vallata dell’ Agno, la licenza commerciale 
n. 1, denominata Cantine Bertuzzo. 

Fin dai primi tempi,nel periodo natalizio, crea e sviluppa confezioni regalo 
alimentari destinate a soddisfare un pubblico sempre più attento 

all’abbinamento dei sapori , alla qualità degli stessi ed all’eleganza estetica. 
Una particolare attenzione 

È riservata da qualche anno all’aspetto etico della confeione regalo. Quindi 
molte scelte dei contenuitori o dei manufatti che compongono la confezione 

regalo sono scelti dai canali commerciali che assicurano un giusto compenso ai 
lavoratori delle zone meno sfortunate della terra.  

Presentiamo qui il BOOK NATALE 2020. ossia una collezione di Confezioni 
Regalo per il NATALE 2020, dove ancora una volta l’innovazione si integra con 

la tradizione  

Ricordiamo che tutti i prezzi qui indicati si intendono iva esclusa.  

 

BUONA VISIONE.                                              
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ART. PRESTIGE 

ELEGANTE SCATOLA LITOGRAFATA 

conentente: 

 DECORATO PIATTO IN ACOPAL CON PALETTA 

PER DOLCE 

PANETTONE DI PASTICCERIA SENZA CANDITI 

 LOISON G. 500 i.a mano 

 

PROSECCO SPUMANTE DOCG FOSS MARAI 

OPPURE COL VETORAZ cl. 75 
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CIOCCO ZEN 

ORIGINALE IDEA REGALO COSì COMPOSTA: 

SCATOLA CIOCC. ASSORT. LE PERLE 

CAFFAREL g.200 

CONFEZIONE NAMASTE' IN BED, MATITE 

CON DEDICA 
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SACCO PORTA PANE 

ORIGINALE CONFEZIONE NATALIZIA COSì 

COMPOSTA: 

SACCO PANE IN JUTA NATURALE SFODERATO 

DOLCE FILONE ARTIGIANALE LOISON G.500 

SPUMANTE MILLESIMATO PIERA 

MARTELLOZZO CL. 75 

CAFFE' GRANDE AROMA VERGNANO G. 250 

TAVOLETTA CIOCCOLATO FINISSIMO 

CAFFAREL G.100 
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MARABISS  

ORIGINALE CONFEZIONE NATALIZIA COSì 

COMPOSTA: 

SACCO PANE IN TNT CON TASCHE contenente: 

PASTICC.ARTI. MARABISSI IN LATTA SALVA AROMA 

gr.200 

CAFFE' FIOR DI CREMA G. 125 MERIDIANI  

PRALINE CIOCC. RIPIENO GRIMALDI G.100 
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ELISIR 

SCATOLA IN CARTONE NATURALE CON SPAGHI 

IN CORDA 

contenente: 

DOLCE ARTIGIANALE AL CIOCCOLATO G. 500 

VINO DOLCE DINDARELLO MACULAN CL. 37 

TISANA ELISIR MERIDIANI IN BUSTE G.30 

PRALINE CIOCC. RIPIENO GRIMALDI G.100 
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MORBIDA  CIAMBELLA 

RAFFINATA  ED ELEGANTE IDEA REGALO 

Così composta: 

Morbido giroporta in peluche che abbraccia 

un panettone di alta pasticceria Bonifanti  1 kg 

Arricchito da un festoso cappello natalizio 

brillantato 
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LUPULUS 

VALIGETTA LITOGRAFATA 

CONTENENTE: 

BIRRA BIOLOGICA DOPPIO MALTO 

LUPULUS CL. 75  

 

CONFEZIONE ASSORTIMENTO 6 TIPI 

DI MAIS PER POP CORN G.540 

COPPA MAXI POP CORN  €.. 8,50 
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ART. ETHIC & BEER 

VASSOIO IN BAMBOO INTRECCIATO 

.ARTIG. ETICO 

contenente: 

BIRRA BLANCHE DE NAMUR CL. 33 

BIRRA LA CHOUFFE BLONDE CL. 33 

BIRRA CHIMAY PERES TRAPPISTES 

TAVOLETTE  DI CIOCCOLATO 

FINISSIMO BARATTI GR. 200 
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KLOSTER BIER    

BAULETTO LITOGRAFATO NATALIZIO 

contenente: 

BIRRA KLOSTER HEFE DUNKEL “ WAIZEN SCURA” CL. 50 

BIRRA KLOSTER HE FE HELL “ WAIZEN CHIARA” CL. 50 

BIRRA KLOSTER BAROCK HELL “BIONDA” CL. 50 

BIRRA KLOSTER BAROCK DUNKE “AMBRATA” CL. 50 
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ART. SECCHIELLO 

 

ELEGANTE  SECCHIELLO IN LATTA 

 contenente: 

PROSECCO MILLESIMATO LA TORDERA CL. 75 

PANETTO MANDORLATO CLASSICO  

COLOGNA CESTARO   g. 200 

 

 
 

 

 

 

ART.DEGUSTAZIONE PROSECCO 

 

ELEGANTE SCATOLA LITOGRAFATA, 

contenente: 

DUE CALICI FLUTE CL 14 

PROSECCO DOC SANTA MARGHERITA CL. 75 
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SHOPPER  NATALE 

shopper Muzzi, contenente:  

PANETTONE BASSO DI PASTICCERIA 

 MUZZI g. 750 

SPUMANTE MIONETTO VIVO cl. 75 
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ART.   ANTICHI  SAPORI  

 VALIGETTA LITOGRAFATA 
CONTENENTE:  

 PANDORO DI  PASTICCERIA BORSARI 
GR.  750 IN CONFEZIONE SACCO  

 

 MILLESIMATO SPUMANTE PIERA 
MARTELLOZZO CL.  75  

 

 RABOSELLO SERENA CL.  75  

 PASTA PREMIATO PASTIFICIO 
FELICETTI  G.  500 GRANA PADANO 
STAGIONATO  G.250 C.A.  

 

PASTICCINI  AL  CIOCCOLATO G.  130  

CARCIOFINI  SOTT'OLIO g.  285  

 

 

 

 

 

SCAGLIA GRANA €.  9,95 I .C.  
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ART. CASETTA ROSSA 

 

 SCATOLA LITOGRAFATA ROSSA 

contenente:  

 

PANDORO DI PASTICCERIA 

GRIMALDI TRE CORONE G. 700   

SPUMANTE MILLESIMATO PIERA 

MARTELLOZZO CL. 75  

PASTICCINI  FINISSIMI BARATTI  G. 135  

TORRONCINI SPEZIATI  CESTARO G.130  

FINISSIMO CIOCCOLATO IN POLVERE 

BARATTI MILANO G. 90  

 

 

 

 

TAZZA DECORATA IN CONTEZIIONE 

REGALO €. 12,50 
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ART. PROFUMI E SAPORI  

SCATOLA LITOGRAFATA  A FORMA DI 

LANTERNA, 

Contenente:  

PANETTONE ARTIGIANALE SENZA CANDITI  

LOISON G.  500  

 

MILLESIMATO PIERA MARTELLOZZO CL.75  

 

 PASTA MONOGRANO FELICETTI G.500  

  

RAGU' DI VERDURE G. 185  

 

SACCO PROFUMATISSIMO 

 ORIGANO BIO G.50 

 

CIOCCOLATINI FINISSIMI CAFFAREL 

FONDENTE E AL LATTE ASSORTITI g.80  
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ELITE 1  

CONFEZIONE LITOGRAFATA 
NATALIZIA contenente:  
PANETTONE/PANDORO PAST. 
GRIMALDI g.700 inc. a mano 

 TORRONE FRIABILE GRIMALDI g.  
100 PROSECCO SPUMANTE DOCG 
PEPIN DE ETO CL. 75  

 LE PERLE ASSORTITE CAFFAREL IN 
SCATOLA REGALO  g.200  

  

 

 

 

 

 

 

 

ELITE 2 

ONFEZIONE LITOGRAFATA 
NATALIZIA contenente:  
PANETTONE/PANDORO PAST. 
GRIMALDI g.700 inc. a mano 
PROSECCO SPUMANTE DOCG PEPIN 
DE ETO CL. 75 

 SFOGLIATINE ARTIGIANALI 
BOLCATO G. 200 

 CREMA CIOCCOLATO I  LOVE 
FONDENTE CAFFAREL  g.210  
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ART. SPAGHETTATA DI  MEZZANOTTE 

VALIGETTA LITOGRAFATA contenente:  

 

MILLESIMATO PIERA MARTELLOZZO 
CL.  75 

 

BONARDA OLTREPO PAVESE CL 75 

 

LINGUINE SENATORE CAPPELLI  GR 500  

 

CIOCCOLATINI  FINISSIMI  

 CAFFAREL G.  80  

 

SUGO ALL’ARRABBIATA G.  180  

 

PANETTONE LOISON CLASSICO G.  500  

 

SCOLAPASTA IN ACCIAIO IDEALE PER 
LA SPAGHETTATA DI   MEZZANOTTE 
PER 2 PERSONE 

 

 

 

 

 

SCOLAPAST A IN ACCIAIO  

€ .  8 ,90  I .C .  

Pag.20 
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ART, BOX RICERCATEZZE  

 

SCRIGNO LITOGRAFATO CON CORDONI 

contenente: 

 

PANDORO SPECIALITA’ TIRAMISU’ E GOCCE 

CIOCCOLATO BORSARI GR. 850; 

 

MILLESIMATO PIERA MARTELLOZZO CL 75; 

 

PASTA CORTA BIO SENATORE CAPPELLI 

FELICETTI GR. 500; 

 

CANTUCCI   DI PASTICCERIA  G. 200; 

 

CIOCCOLATINI CLASSICI CAFFAREL GR. 80; 

 

GRAPPA POLI SARPA CL. 10   IN TUBOIS  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

VASSOIO IN VETRO CON  

STAMPA MAPPALE €. 8,00 i.c. 
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ART. MAGIC CHRISTMAS  

confezione regalo 2 

così composta: 

SCATOLA LITOGRAFATA GRANDE 

VENEZIANA CLASSICA G. 500 

PROSECCO NAONIS CL. 75 

GRAPPA POLI SARPA IN TUBO CL 10 

PASTICCINI LOISON G.200 

RISO PURO GRUMOLO RIS. DELLE 

ABBADESSE G. 500 

CREMA BROCCOLO FIOLARO G. 170 

TAVOLETTA CIOCCOLATO FINISSIMO 

CAFFAREL  

ART. CHRISTMAS BAG 

confezione regalo 2 

così composta: 

ORIGINALE BORSA IN  VIMINI  

VENEZIANA CLASSICA G. 500 

PROSECCO NAONIS CL. 75 

GRAPPA POLI SARPA IN TUBO CL 10 

RISO PURO GRUMOLO RIS. DELLE 

ABBADESSE G. 500 

CREMA BROCCOLO FIOLARO G. 170 

TAVOLETTA CIOCCOLATO FINISSIMO 

CAFFAREL 

  

BORSA CUOIO E PAGLIA EURO 12,00 



NOVITA’ : TAVOLETTE DI SALE DI CERVIA PER CUCINARE SENZA 
GRASSI 
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art. BAULETTO DONI 

elegante bauletto litografato, con maniglie in 

corde 

Contenente: 

PANDORO O PANETTONE CLASSICO 

BORSARI G 750 

PROSECCO TREVISO DOC SERENA CL. 75 

SCATOLA CIOCCOLATINI FINISSIMI 

CAFFAREL G 200 

PASTICCINI FINISSIMI LOISON G. 200 

COPPIA TAZZINE MARRY CHRISTMAS 

 € 9,90 i.c. 



ART. ROSY 

SHOPPER IN JUTA contenente:  

 

 PANDORO DI PASTICCERIA GRIMALDI 
GR. 700  

 

MILLESIMATO SPUMANTE 

 PIERA MARTELLOZZO. CL. 75  

 

 PASTICCERIA ASSORTITA 

 LE 3 CORONE GRIMALDI G. 140  

 

 TE' SPEZIATO MELA-CANNELLA 
MERIDIANI G.100 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

P IATTO NAT ALIZ IO DECORATO €.  4 ,00  I .C .  
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DIADEMA 

 

Cesto regalo contenente:  

Spumante Mil lesimato Brut Bolla 

Cris cl  75 

 Gran Pandoro Grimaldi Le 3 

Corone 700 g 

 Pasticcini  ai  f ichi Grimaldi Le 3 

Corone 70 g  

Pral ine fondenti  r ipiene crema al  

latte e biscotto al  cacao 

Grimaldi Le 3 Corone 116 g  

Tavoletta Ecuador 73% Grimaldi 

Le 3 Corone 100 g  

Torrone tenero al le mandorle 

Grimaldi Le 3 Corone g. 100  

 TOTALE   
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ART. MAGICI  ISTANTI   

 

ELEGANTE  SCATOLA NATALIZA 

contenente: 

 

PANDORO DI PASTICCERIA  

LOISON CLASSICO KG.1 

 

PROSECCO  DOC  AZ. VIN. SERENA 

CL. 75 

 

PASTICCINI ARTIGIANALI AL CIOC. 

LOISON GR. 200  

 

GRAPPA POLI IN TUBOIS CL. 10 

 

TAVOLETTA CIOCCOLATO 

CAFFAREL GR.100 

 

CAFFE' VERGNANO GR. 250 

 

 

 

 

 

 

 

 



ART. VENEZIA 

 

SCATOLA LITOGRAFATA contenente:  

 

SPUMANTE MILLESIMATO PIERA 

MARTELLOZZO CL. 75  

 

DOLCE D PASTICCERIA VENEZIANA 

FILIPPI G. 500 

 

LINGUINE BIO SANATORE CAPPELL 

FELICETTI  G. 500  

 

PASTICCINI ARTIGIANALE STELLA G. 200  

 

SALSA TARTUFATA GR.90  

 

TAVOLETTA  FINISSIMO CIOCCOLATO 

CAFFAREL G. 100 
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ABBRACCIO  

Vaschetta Cartone Oro contenente:  

.  Panettone Maina 700 g incarto marrone  

Prosecco Mil lesimato Astoria DOC cl 75  

 Pasticceria Assortita Virginia scatola 120 

g 

 Garganell i  al l 'uovo  grano 100% ital iano 

Buoni i tal iani By Grimaldi 250 g 

 Caramelle Liberty Leone 80 g  

 Tavoletta Latte Selezione Grimaldi  100 g  

 Gianduiotti  Pernigotti  112 g  

Sugo al la pizzaiola Gran Gourmet 185 g  

Biscotti  con gocce di cioccolato e  

 ast.beige Mezze trecce classiche Fattin 

Pasta 100 g  
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GIOIA 

Vaschetta di legno contenente:  

Sangiovese Rubicone IGT Alcantòn 750 ml 

Cotechino cotto a vapore Buoni Emiliani 500 g 

Aceto balsamico di Modena IGP Antichi Colli 250 ml 

Garganelli all'uovo  grano 100% italiano Buoni 

italiani By Grimaldi 250 g 

Grana Padano DOP Ferrari Formaggi 150 g 

Tarallini classici Fattin Pasta 100 g 

Sugo alla pizzaiola La Dispensa Campagnola 185 g 

Trivelloni Grano 100% italiano Buoni Italiani 250 g 

Lenticchie piccole verdi Borghini 250 g 
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Scatola alta c/finestra  trasparente, contenente: Pandoro Maina 700 g incarto bianco nastro bordeaux  Sicilia DOC Nero D'Avola Alcantòn 750 ml Spumante 

Brut Pinot Chardonnay Le Tre Corone 750 ml Pasticceria assortita scatola fiori Virginia 150 g Tortiglioni grano 100 % italiano Buoni Italiani by Grimaldi 250 g 

Cotechino Salumificio Ferrari 400 g Lenticchie piccole verdi Borghini 250 g Caffè Cagliari Gran Rossa Moka 250 g Pralìcreme Nocciola Vergani 95 g Pesche 

allo sciroppo Fattoria dei Sapori 615 g Grana Padano DOP Ferrari Formaggi 150 g Tarallini classici Fattin Pasta 100 g Torrone morbido alle mandorle 

Vergani 100 g Cantuccini Toscani IGP alle mandorle Ghiott 100 g TOTALE  
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 ART. RUSTICO VICENZA 

 

CESTO IN VIMINI RETTANDOGOLARE CON MANICI 

Contenente: 

PANETTONE DI PASTICCERIA LOISON gr. 500 

PROSECCO SPUMANTE DOC TREVISO CL. 75 

SPAGHETTI FELICETTI G. 500 

SALSA SUGO SARDEA G. 160 

MOSTARDA VICENTINA G. 350 

PANETTO MANDORLATO CESTARO G. 200 

 

 

 

 

I 

 

T 

I 

P 

I 

C 

I 

ART. BOX GOURMET 

 

ELEGANTE SCATOLA LITOGR. CON NASTRI 

IN TESSUTO 

DURELLO DI GAMBELLARA VALFONDA CL. 

75 

RISOTTO AL RADICCHIO GR. 250 RISERIA 

DELLE ABBADESSE .GR. DELLE ABB.(VI) 

RADICCHIO TARDIVO DI TREVISO ML 220 

MANDORLATO COLONIA CESTARO IN 

ASTUCCIO G. 150  
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SOSTEGNO PROGETTO ETICO 

Provenienza manufatto: regione Sri lanka 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Pag.34 

SOSTEGNO PROGETTO ETICO 

Provenienza manufatto: regione Sri lanka 

ART. SPORTA BASE 

confezione regalo contenente: 

Cestone in corda Base bangladesh 

TORQUE –pregiato spumante  metodo classico 

cl. 75 Dalle OREcl.75 

VENEZIANA DI PAST. LOISON G. 500 

TAVOLETTA CIOCCOLATO G.100 

PANETTO MANDORLATO CESTARO G.200 

LA GIARDINIERA speziata DI ANNA g. 370 

RISO Vialone Nano della RISERIA DELLE 

Abbadesse Grumolo delle Abbadesse(vi). g. 500 

€. 62,55 
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SOSTEGNO PROGETTO ETICO 

Provenienza manufatto: INDIA 

ART. CUSCINO ETNICO 

confezione regalo contenente: 

Cuscino ricamato da progetto indiano 

PROSECCO DOC NAONIS CL. 75 

STRUCA' FILIPPI CLASSICO OLIO 

 D OLIVA  g. 500 

RISO PURO GRUMOLO RISERIA DELLE 

ABBADESSE g. 500 

CIOCCOLATINI FINISSIMI PERNIGOTTI G.90 

CREMA DI BROCCOLO FIOLARO g. 170 

€. 49.75 
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Il Cioccolato:tra mito e leggenda, incontri con il gusto e gli abbinamenti raffinati  

Degustazione Barolo & baratti Milano 

Elegante cofanetto contenente: 

Cioccolato Baratti Milano g.300 

+ Barolo Chinato in bottiglia cl.50 

 
 

 

Selezione Meridiani: accurata selezione di Tè ed Infusi dal 

mondo 

Degustazione Oro & baratti Milano 

Elegante cofanetto contenente  

Cioccolato Baratti Milano g.300 

+ Grappa Oro Mazzetti cl.50 
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Classici e sempre originali:  Cioccolato d’autore, idee regalo 

Confezione Regalo 

Sferette assortite 

gr. 140 caffarel 

  €.  9.90   i.c. 

Scatola Assortimento PRALINES SPECIALITA’ g.220 

 €16.90 i.c. 

Maxi scatola degustazione Barat t i  

assori ta gr.  337 

€.  23,00 i .c.  

EQUADOR: Degustazione   di cioccolato e 

Tavolette 99%  Cacao. Ecuador. €.  12,00 i.c.  
 

Confezione Regalo 

PALLA FILASTROCCA 

contenete g.200 

pasticceria finissima 

  €.  10,40   i.c. 
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Idee Regalo  ricercate:  tè ed infusi, per tutti 

Les Chalet de 

Infusion 

20 buste di 

infusi dai 

deliziosi sapori 

e profumi, 

racchiuse in 

questo chalet €. 

12,00  i.c. 

SETTE CHAKRA 
E SETTE VIRTU’ 
 
Mug in bamboo con 7 
infusi (7 filtri). Ogni 
giorno un frutto, per 
una settimana 
meravigliosa €. 14,00 
i.c. 

Confezione 45 f i l tri .  
Un del izioso viaggio 

al la Scoperta dei  
sapori  e  dei  profumi 

del l ’Oriente.  
Un’avventura capace 

di al largare 
l ’orizzonte del  piacere 

attraverso original i  
esplorazioni di  

sapore.  Maxi scatola 
degustazione Baratt i  

assorita  gr.  337€.  
21,00  i .c.  

Tazze in finissima 
porcellana decorate 

In confezioni 
regalo 

€. 8,0 i.c. 
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Grappe Venete d’Autore:  selezione Distilleria Poli 

Degustazione Sarpa: cofanetto in rame 

con 1 Grappa Sarpa POLI cl. 50 + 2 

calici degustazione  

Esperienza:  cofanetto 

litografato contenente 4 

mignon da cl. 10:grappa 

Morbida;grappa Sarpa, 

Cleopatra ,Miele 

A RT.  “BA BY MU S EU M ”  

Co nfez io ne  rega l o  
c o mpo s t a  

 d a  3  l iqu o r i  d o l c i  P o l i  in  
fo rma t o  Ba by :  
1  P o l i  Mie l e ,  1  P o l i  
Ta ia d èa  e  1  P o l i  Mir t i l l o .  

ml  1 00  x  3 €.  1 9 .90  I .C .  

Airone 

Rosso 

cl.50 

 

GRAPPA DUE 

BARILI POLI 

CILINDRO IN 

LEGNO, contenente 

Blend di Grappa da 

Prosecco e Pura 

Vinaccia 40°.CL.70  

 

 

Grappa al 

Torcolato 

cl.50  

ART. DUETTO 

Confezione regalo 

contenente: 

- 1 Sarpa "baby" (100ml) 

-1 Sarpa Oro "baby" (100ml) 

-€. 14.90 I.C. 

 

ART. “BABY BASSANO” 

Confezione regalo composta 

da 3 prodotti simbolo della città 

di Bassano del Grappa, 

contenente in formato "Baby" 

da 100 ml: 1 Bassano 24 

Carati, 1 Bassano Classica e 

1 Taiadea. 

ml 100 x 3   €. 19.90 I.C. 

https://www.grappa.it/grappe-barricate/26-bassano-24-carati.html
https://www.grappa.it/grappe-barricate/26-bassano-24-carati.html
https://www.grappa.it/grappe-giovani/25-bassano-classica.html
https://www.grappa.it/liquori-dolci/37-poli-taiadea.html
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Grappe Venete d’Autore:  Specialità Poli 

GRAPPOLONE 
Panettone alla Grappa g.950 
In regal tin box 
 
Realizzato in collaborazione 
Con i migliori pasticceri 
Vicentini 
€. 24.90 I.C. 
 
 
 
 
 

Ciocco & Grappa:   
cofanetto in lat ta  
contenente:  c ioccolatini  
f iniss imi  Pol i  a l la  
grappa gr .  100 

€.  7 .90 I .C.  
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Grappe Piemontesi:  selezione Distilleria Sibona 

 

 

POKER SIBONA  

Confezione regalo 
composta da 4 cal ici  

degustazione :  
1  grappa Nebbiolo cl .50  

 

Lanterna sibona: 

Grappa di Barolo cl.50 

In lanterna copricandela 

MILLESIMATA SIBONA 
Confezione legno 
contenente: 
-Grappa Moscato 
Millesimata 2010 cl.70 
 

Esposizione XO 

Contenente: 

Grappa XO cl.50 

2 ballons 
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Grappe Piemontese d’Autore:  Premiata distilleria Sibona 

ART. GAIA in Cassetta 

Grappa Gaia  cl. 70 In cassetta con 4 calici 

la Riserva 18.46, blend principalmente composto da Grappa di 

Barbera e da una restante parte di distillato di Dolcetto  

 
 

 

ART. BOHEMIA BRANDY  

Brandy Riserva 30 anni in confezione con 
due bicchieri  Di cristal lo di  Boemia cl .  In 
elegante cofanetto  

ART. DECANTATORE  IN COFANETTO 

Decanter contenente Grappa di Barolo  

o di Moscato cl. 70   in Cofanetto legno   

 

 

ART. INTESAx6 (grappa di dolcetto e brachetto) con 6 calici 

in scatola   cl. 70    
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BOLLICINE  VALDOBBIADENE IN COFANETTO REGALO 

VALIGETTA PROSECCO 

Valigetta contenente 6 bottiglie Prosecco  Spumante Il Fresco 

brut  cl. 20  

 
 

VALIGETTA ROSE’    

Val iget ta  contenente  6  bot t ig l ie  Spumante 

Rosè i l  f resco c l .20  

 

novita’  

CARAMELLA:  

Caramella  in car tone l i tografa to  

Dora to contenente:  

1 Prosecco I l  Fresco cl .20 €.  5,50 
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BOLLICINE VALDOBBIADENE DOCG in COFANETTO REGALO 

COFANETTO IMMAGINE: 

Cofanetto litografato contenente: 

 Pinot Grigio Venezia DOC-cl.75; 

Cartizze docg drycl. 75;  

Cabernet Sauvignon Venezia DOC cl. 75 

 
 

Insieme: La Trentina Morbida e due bicchierini 

Cofanetto Rosso: 

 elegante scatola litografata contenente: 

Prosecco di Valdobbiadene cl.75 

Prosecco docg Brut Milllesimato cl. 75 

Prosecco vladob. Docg Rive Dry cl. 75 
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Il BRINDISI:  I GRANDI VINI, MOMENTI DI FESTA… 

 

 

 

 

 

DEGUSTAZIONE NERO BRUT 

 

ELEGANTE SCATOLA LITOGRAFATA, 

CONTENENTE 

DUE CALICI FLUTE STELO 

PROSECCO DOC NERO BRUT 

ASOLO CL. 75 

 
 

 

PRESTIGE 

ELEGANTE COFANETTO 

CONTENENTE: 

 FRANCIACORTA  BORGO DEL 

SALE CL. 75 

SCIABOLA PER IL GRAN 

BRINDISI 

   
 

 
 

 POKER D’ASSI 

 

Elegante cofanetto 

Con il gioco delle carte 

contenente: 

Amarone Tomasi cl. 75 
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GRAN BRINDISI: TRENTO, FRANCIACORTA, VALDOBBIADENE 

DOCG  

 

 

 

 

 

 

TRENTO DOC 

FERRARI 

 MAXIMUM 

BRUT 

 ROSE’ CL. 75 

In astuccio regalo 

 

 

 

 

 FRANCIACORTA 

 BRUT SATIN 

BERLUCCHI 61  

CL. 75 

In astuccio regalo 

 

 

PROSECCO 

 VALDOBBIADENE 

DOCG 

STRADA DI GUIA 

FOSS MARAI 

EXTRA DRY 

CL. 75 €. 9.90 

In astuccio regalo 

 

 

 



Pag.47 

Selezione Vini, alcune eccellenze: 

Vini pregiati del Vigneto Due Santi. I fratelli Zonta grazie al 

terreno  particolarmente vocato della vallata del Brenta, 

producono vini  intensi e di grande personalità apprezzati molto 

anche all’estero. 

Prosecco  Superiore 

Valdobbiadene  

docg Canevel 

  

Vini da coltivazione Biologica prodotti con 

passione sulle colline di Trissino dai fratelli 

Margoni  Tenuta Dalle Ore 

Selezione Ruinart ,  del la storica 
Maison 

a part ire da €.   39,90 in astuccio 
regalo  

Prosecco Superiore 

Valdobbiadene  

docg Col Vetoraz 

 

 

 

Valdobbiadene  

Superiore 

Cartizze Docg 

  

 



Gli articoli fin qui presentati sono tratti dalla nostra 

    “Collezione Natale 2020” 

  

Se desiderate maggiori informazioni, oppure visionare l’intera gamma con 

tutti i prodotti, i vini ed i distillati, Vi invitiamo a visitare  il nostro punto 

vendita dove saremo lieti di creare insieme a Voi le  Vostre originali ed 

 

 esclusive Idee Regalo. 

 
Vi auguriamo di custodire la gioia del Natale tutto l’anno 

di.be.val.  Snc 

Via Gasdotto n. 20 

Valdagno(vi) 

Tel. 0445 409293 

Fax 0445 488196 

 

info@bertuzzobevande.it 


